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2021-22 A5 5. Alumina satistaciory Survey of P.J. N, College of Soclal work Amalnar.

O cony

@ BSW 1 Year
@ BSW 2 Year
@ B5W 3 Year
& MSW 1 Year
@ MSW 2 Year
@ Ciher 181 Vahee added courses
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Gender 10 copy
119 responses

@ Male

@ Femals

@ Tdher
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2021-22 A5 5. Alumina satistaciory Survey of P.J. N, College of Soclal work Amalnar.

At .dhabyachapada post- nirgude tel- peth dist:- nashik
Mu.po.veli ta Akklakuwa Di.Nandurbar

mu.jamli.po. Bhangrapani ta. Akkalkuwwa Di Nandurbar

1) How much of the syllabus was covered in the class? 0 copy

119 responses

@ - Unsatisfactory
@ 1-Fair

@ Z-Satisfactony
@ 3-Very Good

@ 4-Exceliznt

2) The teacher's approach to teaching can best be described as D copy
119 responses

@ Excellend
@ Very good
® Good

@ Fair

@ Poor
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2021-22 A5 5. Alumina satistaciory Survey of P.J N College of Soclal work Amalnar.

3) Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 10 copy

119 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometames unfair
@ Usually wnfair

@ Unfair

4) The teacher's approach to teaching can best be described as 0 Copy

119 responees

@ Excelient
@ Very good
& Good

@ Fair

@ Poor

5) Was your performance in assignments discussed with you? D copy

119 responses

@ Every ima

@ Usualy

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Mevar
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2021-22 A5 5. Alumina satistaciory Survey of P.J N College of Soclal work Amalnar.

6) The institute takes active interest in promoting internship, student 10 copy
exchange, and field visit opportunities for students.

119 responses

@ Regulary
@ Often

# Sometmes
® Rarly

@ Never

7) The institution provides multiple opportunities to learn and grow. D copy

119 responses

@ Strongly agree
@ fgree

& MNeutral

@ Dizagres

@ Strongly disagres

8) Teachers inform you about your expected competencies, course 0 copy
outcomes and programme outcomes.

119 responses

@ Every time

@ Usually

® Occasionally/Sometimes
® Rarely

@ Nevar
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2021-22 A5 5. Alumina satistaciory Survey of P.J N College of Soclal work Amalnar.

9) Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

119 responses

@ Every time

@ Usualy

@ Occasionally/Sometimes
@ Ramly

@ Meyer

10) The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

119 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Shghtly

@ Unable o
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2021-22 A5 5. Alumina satistaciory Survey of P.J N College of Soclal work Amalnar.

11) The institution makes effort to engage students in the monitoring, 10 copy
review and continuous guality improvement of the teaching leaming
process.

119 responses

@ Sirongly agree
@ Agres

& Meutral

@ Disagres

@ Strongly disagree

12) How would you rate the following services/facilities at the College: IO copy
Campus Class and laboratory,facilities Library Parking,Sports and
fitness facilities Career,counseling and placement

119 responses

0 - Unsalisfactory

1- Fair

2- Satisfactory 26 {21.8%)

3 Very Good 36 (30.3%)

4 Exgelient 42 (35.3%)
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2021-22 A5 5. Alumina satistaciory Survey of P.J N College of Soclal work Amalnar.

13) The institute/ teachers use student centric methods, such as 10 copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

119 responses

@ To a great extent
@ Moderate
@ Some what

@ Very litle
@ Mot at all

14) Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, D copy
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.

119 responses

@ To a great exient
@ Moderate

# Some what

@ Very litile

i Not st all
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2021-22 A5 5. Alumina satistaciory Survey of P.J N College of Soclal work Amalnar.

15) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 10 copy
Multimedia, etc. while teaching.

119 responses

i Above 9%
@ 70 to BI%
& 50 to BO%
i 30 1o 40%
il Below 270%

16) The overall quality of teaching-learning process in your institute is D copy
very good.

119 responees

@ Strongly agree
@ Agres

& Neutral

@ Disagres

@ Strongly disagres

17) How would rate your satisfaction with the College on these D copy
parameters:

119 responses

@ 0 - Unzatisfaciory
@ 1-Far

® 2- Satisfactory

@ 3 Very Good

@ 4- Excellent
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2021-22 A5 5. Alumina satistaciory Survey of P.J N College of Soclal work Amalnar.

18) Overall, how satisfied are you with this College ? D copy

119 responses

@ Very dissatishied
@ Mot satisfied

@ Neutral

@ Satisfied

@ Very satisfied

19) How safe do you feel on the campus. 1D copy
119 responses

@ Extramly safe
@ No so0 Safe

® Very Safe

@ Mot at all

@ Somewhsat safe

20) is there any other feedback you would like to provide? D copy

69 responses

15
14 (203%)
B (13%)
' | 8 {11.6%)
5 {7.2%)
= 3 (4.3%) !
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